6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBUH €TO IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0Ee30NaACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomor TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2 PaccmoTpenue npereH3uid K NpOAYKUHWHA TMPOU3BOAUTCS MPU HAIWYUU
OTMETKH O TMPOJIaXke, 3aBEPEHHOMN IITaMIIOM opraHu3aiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIKCHIO MPOAABLA.

Imuxemky npeonpuamusn-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBiseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKLUH
TCY, nosTtoMy HEKOTOpblE M3MEHEHHsI, HE YXY/IIAIONIHE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXCHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemnoskeHus U 3aMeUYaHHs POCUM HAMPABIISTH TI0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 9910 wsrotosmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokymenTanuei, mposeperno OTK u mpu3HaHO TOJAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/JJAKE
(3amoHAET MpoaaBEI)

IIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AINH, aApec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, rox) (mponasertr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9910
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsroso-cuienHoe yctporictBo TCY 9910 (manee TCY) npenHazHaueHO
JUTsl IIAPHUPHOMW CIICTIKH JIeTKoBbIX aBromoOmieir Opel Antara/Omnens AHTpa ¢
2011 r. BeImycKa ¢ OyKCHpyeMBbIM TPHUIICTIOM MOJTHOM Maccoit o 1150 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[IpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenns 10 k Texauueckomy periaaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcropTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Coro3za oT
09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CLIENHOTO YCTPOHCTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIluameTp CIEeNHOTO I1apa, MM 50
1.3 Jlonmyctumasi mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 1150
1.4 TlapameTtp D, ne 6onee, kH 7,6
1.5 Ilapametp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 15,2+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCVY 9910 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMH (CM. pHc.1) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepex mouTaxkom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAIE
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOECAMHUTH AaKKyMYJSITOPHYI0 OaTtapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJEcCAa TOJIOKHTh
ynopsl (dammaxmu).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJOBEKA, COOJIIOAAS MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Bont M12x35 (8.8)
\ *111ait6a 12x36
*[ait6a 12 65.I
6 10T, Kponmreiin

OOKOBOH CHEMHBIH
21IT.

Banka TCY ' ' \.'

*KpoHmTeiH
KPEIUICHUS
PO3eTKU

CuenHoil mwap

®
@ e
OtBepctue A @ ®
L)
*Bont M12x1,25x75(8.8) *Bont M12x45 (8.8)
*Taiika M12x1,25 *[1lait6a 12x36 -2miIT.
CaMOCTOII. *[1ari6a 12.65T .
2mr. *[atika M 12
4wt

Puc.1 Taroso-ciienHoe ycTpoiicTBo 9910
l'[pnMe'{aHue: Jc€Taliv, IIOMCUYCHHBIC * BXOJAT B MAKET C KOMIUICKTYIOIIMMHU.
4. MOHTA’K HA ABTOMOBUJIb

Padoty no monta:xxy TCY pexomeHayeTcsi NPOBOAUTH B YCJIOBMSIX aBTOCEPBUCA.

4.1 W3 OOKOBBIX BHYTPEHHHX IIOJIOK JOH)XEPOHOB YIAINTh IJIACTUKOBBIE
3armymkyd  (npu  Hajauyud). OUYMCTHTH IITaTHBIE OTBEPCTHS B  OOKOBBIX
BHYTPEHHHX MOJIKaX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIICH UX JICHTHI. (X HAJTMYHH).
4.2 3akpenutb cheMmHble KpoHIUTeHBI TCY K BHYTPEHHHM MOJKam
JIOHXKEPOHOB a/M Oontamu M12x35 , (ucnonb3yst raiiku MITaTHBIC), IO/ TOJIOBKU
O0ontoB momIokuTh  maiobl 12.65I" n maidsr 12x36. [IpousBecTn 3aTsHKKY
Kpernexa, IpeABapuTeIbHO CMa3aB pe3b0y 000 KOHCUCTEHTHON CMa3KOM.

o MowmenT 3atskku M 12— 8,0...10,0 krem

4.3 3akpenuth 6anky TCY k cbeMHBIM KpoHITeiHaM Oontamu M12x45. Tlox
TOJIOBKH OOJITOB TOJIOKHUTH MmaiObl 12x36, mom TaKu - MaiObl TpOBEpHBIE
12.65T n maiionr 12x36. Kperex He 3aTAruBath.
4.4 Buumanue! Cyenuoii wap O0O0MCEH pPACnONA2AMbCSI CMPO20  B00Jb
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTIA.
4.5 TlpousBecTH 3aTHKKY Kpemneka, MPeABApUTEIILHO CMa3aB pe3b0y Jr000it
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e MowmeHT 3aTsxkkd M 12— 8,0...10,0 krem
4.6 3akpenmuTb CHEMHOW IIap W KPOHIITEHH KpPEIUICHUS PO3ETKH K
KpoHIITelHaM mapa 6onrtamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: mocie 4-Xx KpaTHOro NMpuMeHEHUsI CAMOCTONMOPSIIIUECS TaAlKH
He00X0IMMO 3aMeHUTH HAa HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTSDKKY Kpemeka, Mpe[BapUTEIbHO CMa3aB pe3bl0y 000l
KOHCUCTEHTHOU CMa3Koi

e MowmeHT 3aTspkkn M12 camoctorn.- 8,0...10,0 krem
4.7 Tlomcoenuuuth mpoBoga TCY K 3IEKTPONpPOBOAKE  aBTOMOOMIS (B

YCIIOBUSIX aBTOCEPBHCA).

4.8 TlomkmounuTh AaKKyMYJSTOPHYIO OaTapero © MPOBEpUTH JEHCTBHUE
MPHOOPOB OCBEIIEHHS U CBETOBOI CUTHAIM3AIUH MTPHUIIETIA.

5. NPABWIA SKCIUVTYATALIIUM U TEXHUYECKOI'O OBCJIY  KUBAHUSA.
5.1 Texuuueckoe ob6cnyxuBanne TCY 3akmoyaercss B IE€PUOIUYECCKOM
ocMoTpe OonroBbix KperieHuil TCY k aBTOMOOWIIIO M KpEIUIeHUs] TpuOOpoB
anexkTpoobopynoBanus. lloatsxky 6onroBbix coeaunennii TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnm aBTOMOOWIB SKCIDTyaTHpyeTcs 0e3 mpwuiiena, HeoOX0AUMO CIICITHOM
LI1ap MOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOM WM HAAETh 3alUTHBINA Komimak. Ilpu cuenke
MpHULEna ¢ a/M Map JOJKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢Qukcanuy CHEMHOW TOJOBKM MpHULENa Ha IIape, OCYLIECTBUTDH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C MPUILENIOM, HCIONB3YS OTBEPCTHE A B
npaBoM kpoHiureiiHe mapa TCY. Kareropndeckn 3anpeiesa KCIIyaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXO0BOYHBIX Leneil (TpocoB).

5.4 He gomyckaercsi OyKCMPOBKA NPHLENOB MOJHON Maccoii 6osee 1150
KT H €O CKOPOCTBI0, peBbIaomeit 90 km/4ac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

